

2014年11月 星期三

农历甲午年 日 闰九月十三







报头题字: 本 7 东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。 ---1948年4月9日

本报发刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网:http://www.lyd.com.cn ● 手机网址:http://wap.lyd.com.cn

陈雪枫主持召开市委常委(扩大)会议强调

提振信心攻坚克难加快发展 确保全年目标任务顺利完成

本报讯(记者 李江涛 李东慧) 昨日,市委书记陈雪枫主持召开市委 常委(扩大)会议,深入研究我市经济 运行情况,并对做好下一步工作进行部 署。陈雪枫强调,经济工作是各项工作 的重中之重,各地各部门要统一思想, 提振信心,攻坚克难,加快发展,强化落 实,多措并举抓好经济运行工作,切实 守住"洛阳不拖全省后腿"的底线,确 保全年各项目标任务顺利完成,全力 加快名副其实的中原经济区副中心 城市建设步伐。

会议利用一整天时间,听取了各县 (市)区和洛阳石化、一拖集团、中信重 工、万基控股、伊电集团、中船重工七二 五所、洛钼集团、中硅高科等重点企业 主要负责人,就本地、本企业今年以来 经济运行情况和存在的突出问题,以及 完成全年目标任务将采取的措施等方 面的汇报。对影响各县(市)区、企业发 展的突出问题,会议提出了破解的办法

陈雪枫指出,在肯定今年以来全市 经济社会发展取得的成绩的同时,我们 必须保持清醒忧患,深入查找经济运行 中存在的种种突出问题和难题,切实增 强加快发展的责任感和紧迫感,顺利完 成全市今年经济社会发展的各项目标 任务,守住"洛阳不拖全省后腿"的底 线,需要各县(市)区、企业切实发挥优 势,共同努力担当,确保各自年初确定 的目标任务顺利完成,努力使各自的发 展更好更快,确保不拖全市后腿。

陈雪枫强调,各(市)区要突出重 点、紧盯问题、深入研判,切实抓好经济 运行调度,着力开创加快发展的新局 面。要理顺发展思路,立足经济新常 态,找准发展新定位,科学谋划新产业, 明确发展新路径,激活市场新主体,确 保经济社会持续平稳发展;要强化产业 支撑,按照"选准点、走对路"的要求,扬 长避短、趋利避害、盘活资源,把传统产 业改造升级与战略性新兴产业培育结 合起来,不断加快产业结构调整步伐; 要加快项目建设,把其作为经济发展的 头等大事,实施"一把手"工程,力争更 多有实力有影响的大项目好项目落户 洛阳,确保落地项目早日达产见效,不 断涌现新的经济增长点和产业亮点;要 搞好精准招商,强化项目的谋划、论证 和包装,围绕延伸产业链条,绘制产业 链图谱,积极创新招商方式方法,切实 提高招商实效。要持续推动简政放权, 进一步精简审批事项,加快转变政府职 能,不断优化发展环境。

陈雪枫指出,实现洛阳经济社会持

续健康发展,不仅需要县域经济持续发 力,更需要重点企业更加给力。目前, 全市上下思发展、谋发展、促发展的氛 围越来越浓厚,经济社会发展的目标路 径也已明晰,各类资源优势不断凸显, 希望各位企业家增强信心,抢抓机遇, 立足洛阳实现更大发展。面对当前经 济下行压力较大的形势,企业家要积极 应对、敢于担当,要练好内功,牢固树立 "向管理要效益、向市场要效益"的现代 企业经营理念,不断加强企业战略管理 和品牌管理;要真正将创新作为企业发 展的核心动力,加强与高校、科研院校 的合作,通过产学研用融合发展,占领 市场发展制高点,推动"洛阳制造"向 "洛阳创造"转变;要创造性落实好各项 改革措施,不断增强发展的动力、活力 和竞争力,为洛阳经济社会发展做出新 的更大贡献。各级各部门将一如既往 地支持企业、帮助企业做大做强,严厉 打击各种违法行为,切实把服务企业的 各项举措落到实处、见到实效。

陈雪枫强调,各级各部门要保持良 好的精神状态,严格目标考核,形成工 作合力。各级领导干部要牢固树立 "为官一任,造福一方"的责任感,扎实 做好教育实践活动整改、巡视反馈意 见整改和全面深化改革"三改合一",

真正做到在其位、谋其政、负其责、尽 其力。相关部门要强化对县(市)区经 济社会发展目标的综合考评,严格兑 现奖惩,真正发挥好考核评价的导向 作用。各县(市)区主要领导要抓好班 子、带好队伍,组建干事创业的良好团 队,建立务实高效的工作推进机制,确 保经济社会发展的各项重点工作顺利 开展。

市委副书记、市长李柳身简要分析 了我市经济运行情况。他强调各级各 有关部门要努力克服困难,千方百计完 成全年各项目标任务。各县(市)区要 进一步挖掘潜力,尽快筛选出一批生产 困难企业、一批应达产而未达产企业、 一批应开工而未开工企业、一批项目建 设进展缓慢企业,有针对性地找问题、 找难点、查原因、查责任,努力做好经济 运行调度,确保全年目标任务完成。要 坚持大中企业与中小微企业两手抓,切 实做到"抓大不放小",尤其要高度重视 中小企业发展中存在的融资、人才、市 场等突出问题,深入研究,积极破解。 要努力挖掘增长潜力,把服务企业的各 项优惠政策落到实处。要用好用活中 央、省、市各项优惠政策,抓紧促进一批 项目开工。

会议还研究了其他事项。

采用先进技术 萃取甘草多糖

4日,在位于洛宁县产业集聚区的 洛阳蓝斯利甘草多糖萃取项目厂房内,

一名工人正在安装调试机械设备。

该项目采用先进的植物萃取技术生 产甘草多糖,是国家鼓励的高科技项 目。项目占地50亩,总投资1.1亿元,规 划建设7栋标准厂房和实验室、办公楼 等配套设施,计划新上甘草多糖萃取生 产线3条,每年可处理甘草2000吨。项 目近期将建成达产。

记者 梅占国 通讯员 李峰 摄





中建材新型显示材料基地 项目落户我市

陈雪枫出席签约仪式并会见彭寿一行

本报讯 (记者 李迎博)昨日,中国建材集团凯盛科技公司 与洛阳市城乡一体化示范区管委会签署合作协议,将在我市打 造新型显示材料基地。

市委书记陈雪枫出席签约仪式,并会见了中建材凯盛科技 公司总经理彭寿一行。陈雪枫说,中国建材集团利用自身优势 大力发展战略性新兴产业,不断深化改革,创新体制机制,在央 企加快转型发展中做出了表率。这次签约的新型显示材料基地 项目,对洛阳加快产业结构调整、实现传统产业改造升级将发挥 积极作用。企业的需求,就是政府服务的追求。洛阳市委、市政 府将积极创造良好的投资发展环境,为企业提供最优质的服务, 希望中建材在洛投资项目能够持续做大做强,造福洛阳人民。

彭寿表示,新型显示材料基地项目致力于构建完整的玻璃 产业链,是中建材继在洛阳打造高端玻璃制造基地后的又一个 新材料基地项目。中建材将加快项目建设,努力使项目早建成、 早投产、早收益,希望以该项目为契机,推动双方合作向更深层 次、更广领域发展,实现互利共赢。

合作协议内容显示,中建材凯盛科技公司将在伊滨区分三 期共投资近20亿元打造新型显示材料基地,主要围绕薄玻璃深 加工、电子信息产业链等方面进行投资建设。其中,一期项目总 投资预计5亿元,计划2014年年底前启动,2016年年底前全部 建成投产,主要建设5条ITO镀膜线、5条切割磨边线及相关配 套设施。项目达产后,预计将年产3000万片ITO导电膜玻璃、 3000万片手机盖板及3000万片手机模组。该基地项目全部建 成投产后,预计可实现销售收入30亿元、利税3亿元。

市领导王立林、宋殿宇、翟应征等参加上述活动。

运用法治思维法治方式 增强纪检监察履职能力

本报讯 (记者 李东慧 通讯员 胡红霞)日前,市纪委召开 常委会议,传达学习党的十八届四中全会精神。市委常委、市纪委 书记王建民强调,全市纪检监察系统要把全面推进依法治国的 要求融入监督检查、正风肃纪、查办案件各项工作中,自觉运用 法治思维和法治方式想问题、作决策,严格依纪依法履行职责, 推动党风廉政建设和反腐败斗争深入开展,为加快建设名副 其实的中原经济区副中心城市提供有力保障。

王建民指出,纪检监察系统学习贯彻党的十八届四中全会 精神,要与学习十八届中央纪委四次全会精神相结合,找准纪检 监察工作定位。要认真履行党章赋予的职责,深化转职能、转方 式、转作风,聚焦中心任务,认真落实监督责任,严格执纪监督问 责。要强化纪律建设,坚决克服组织涣散、纪律松弛现象,不断 健全党风廉政建设法规制度,逐步完善市委《关于落实党风廉政 建设党委主体责任和纪委监督责任的实施意见(试行)》的配套 制度,强化落实"两个责任"的刚性约束。要铁面执纪,持之以恒 落实中央八项规定精神、纠正"四风"问题,使作风建设落地生 根、成为新常态。要继续保持惩治腐败的高压态势,进一步加大 查办案件力度,抓好省委巡视组交办事项的落实。要用铁的纪 律加强自身建设,建立完善各项工作的运行规范和纪检监察干 部的行为规范,着力打造一支忠诚、干净、担当的纪检监察干部 队伍。各级纪检监察干部尤其是领导干部要带头增强法治意 识,带头遵守法律,带头依法办事,切实增强运用法治思维和法 治方式履职能力。

我市育出4个 秋赏牡丹新品种

02版



涧西区人民法院变立案审查为立案登记

有案必立有诉必理 不能拒接群众诉状

为保障当事人诉权,贯彻落实党的十八 届四中全会关于《中共中央关于全面推进依 法治国若干重大问题的决定》司法改革方案 的精神,11月1日,涧西区人民法院取消立 案审查制,全面实行立案登记制,降低立案 门槛,解决立案难问题。今后,对符合形式 要件要求的诉状,该法院将予以立案,为当 事人诉讼提供最大便利。

党的十八届四中全会审议通过的《中共 中央关于全面推进依法治国若干重大问题 的决定》指出:"改革法院案件受理制度,变 立案审查制为立案登记制,对人民法院依法 应该受理的案件,做到有案必立、有诉必理,

● 印刷:报业印刷公司(定鼎南路22号)

保障当事人诉权。加大对虚假诉讼、恶意诉 讼、无理缠诉行为的惩治力度。完善刑事诉 讼中认罪认罚从宽制度。'

涧西区人民法院立案庭庭长魏淑琴介 绍,以前实行立案审查制时,根据相关规定, 当事人到法院起诉必须符合以下四个条件, 法院才会予以立案:原告是与本案有直接利 害关系的公民、法人和其他组织,有明确的 被告,有具体的诉讼请求和事实、理由,属于 人民法院受理民事诉讼的范围和受诉人民 法院管辖。

"实行立案登记制后,当事人来诉只要 有明确的原、被告,有具体的诉讼请求,有基 本的事实和理由,有符合规定的起诉状,立 案庭应予立案登记。"魏淑琴说,他们根据相 关法律出台了《涧西区人民法院立案登记制 度》,充分保障当事人诉权,做到有案必立、 有诉必理,对当事人的诉讼做到当场接待、 当场登记、根据当事人的申请当场安排先行 调解、当场进行案件流转。

为保障全面、高效完成立案登记工 作,该院根据案件性质实行分类登记管 理,定岗定人负责,分别办理各类刑事、民 事、行政、执行案件的立案登记工作。立 案庭在接到符合法律规定的起诉状及相 关材料后,当场进行立案登记,并向当事

人发放"立案登记通知书",现场向当事人 反馈工作情况,保证当事人对递交诉状的 日期、递交的起诉材料、法院立案登记情 况的知情权。

"当事人来诉时,可通过'自主选择式' 诉讼服务,选择先行调解等。"魏淑琴说,法 官将根据当事人先行调解意愿,通过诉调中 心调解、社区法官调解、委托调解、联合调解 等方式为当事人提供快速、高效的纠纷解决 通道。

同时,该法院积极推进律师(专家)法律 志愿者工作制度,建立了有120余名律师、 专家组成的法律志愿者工作库,为经济困难 无力聘请律师的群众提供免费法律援助服 务或免费代理服务,保障经济困难和缺乏法 律知识当事人的诉权。

截至目前,涧西区人民法院立案庭已对 43起来诉案件进行了立案登记。河南大进 律师事务所律师谢亮认为,立案审查制会使 一部分案件在审查阶段因不符合立案要求 被法院拒之门外,变立案审查为立案登记, 会大大简化立案程序, 当事人来诉时, 只要 提交符合要求的起诉状,法院无需进行审查 就应该立案登记,简单来说就是法院不能拒 接群众诉状。

(申利超 史翠玲)

